

## Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO Informationspflichten

Die nachfolgenden Informationen geben Ihnen einen Überblick über unseren Umgang mit Ihren personenbezogenen Daten und Ihre Datenschutzrechte. Welche Daten wir von Ihnen konkret verarbeiten, ergibt sich aus der jeweiligen Geschäftsbeziehung.

Bitte geben Sie diese Informationen auch Personen weiter, die auf Ihrer Seite im Rahmen der Durchführung des Vertragsverhältnisses einbezogen werden.

## Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist der

Bayerische Jugendring (BJR) Körperschaft des öffentlichen Rechts Herzog-Heinrich-Straße 7 80336 München

Der Bayerischer Jugendring wird gesetzlich vertreten durch den Präsidenten, Matthias Fack.

## **Datenschutzbeauftragte:**

Sollten Sie der Auffassung sein, dass eine Verarbeitung von personenbezogenen Daten durch den Bayerischen Jugendring gegen datenschutzrechtliche Vorgaben verstößt, können Sie sich an die Datenschutzbeauftragte des Bayerischen Jugendrings wenden:

Datenschutzbeauftragte beim BJR Frau Barbara Rieser, Herzog-Heinrich-Straße 7, 80336 München Email: rieser.barbara@bjr.de

- 1. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO
- 2. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Veranstaltungen
- 3. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Vollversammlung
- 4. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Web-Shop



- 5. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO Vergabeverfahren
- 6. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO bei Einstellungsverfahren
- 7. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Internationalen Schüleraustausch
- 8. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Zuwendungen im Förderbereich
- 9. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Aufzeichnung Videokonferenzen
- 10. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Datenerhebungen im Zusammenhang mit der SARS-COV-2 Pandemie zur Durchführung des Hygienekonzepts
- 11. Datenschutzhinweise nach Art. 13 DSGVO für Newsletter-Versand